
124件（令和５年11月27日在籍数）

79件

63.7%

Q1　児童は、放課後キッズスクエアに行くのは楽しいと言っている。

Q２　放課後キッズスクエアの遊び道具について

Q３　放課後キッズスクエアを安心して利用することができている。

Q４　放課後キッズスクエアでの友達関係は、良好である。

Q５　放課後キッズスクエアの管理者（スタッフ）は、児童のことを理解している。

令和５年度『放課後キッズスクエアアンケート調査』の結果について

【回答数】

【回答率】

放課後キッズスクエアについてのニーズ調査を行い、今後の運営にいかすた
め、在籍児童の保護者を対象にアンケート調査を実施しました。

令和５年11月27日～令和５年12月17日【アンケート期間】

【調査の目的】

【配信数】

【アンケート結果】
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Q７　保護者への情報提供の頻度・内容について（きっず通信など）

☆自由記述（抜粋し、要約しています。）

・子供たちを家で留守番させることなく、集団で見ていただけたことに感謝しています。
・始めは育成室と違う運営に不安もありましたが、子供は楽しく通っています。
・同級生ばかり集まって楽しいようです。そういう場所を作ってもらえるだけでも、長期休暇中はと
てもありがたいです。
・連絡手段が便利です。
・子供たちのトラブル対応等スタッフの研修を充実させてほしいです。
・きっず通信は学校ごとでなく全体での作成であり、各放課後キッズスクエアの様子がわからない。
・スタッフに直接会う機会がほぼ無いため、子供を通してしか放課後キッズスクエアの様子を知るこ
とができません。
・スタッフが子供に寄り添って色々していただいている様ですが、怒ることが多いと子供から聞いて
います。
・学校の工事の関係で部屋へのお迎えルートが違ったときに連絡がなく、困りました。
・少しずつ友達が育成室へ入室し、放課後キッズスクエアで過ごす子供が減り、放課後キッズスクエ
アに行きたくない、楽しくないと話しています。
・子供たちとスタッフの間にどの程度の信頼関係が築けているのかわからず、不安に感じます。
・市役所でこの事業の立ち上げに関わった方で育成室に子供を預けた経験のある方はいらっしゃった
のでしょうか。あまりに子供のことや育成室のことをわかっていないと感じました。
・今年の反省や各家庭からの意見は全て論議し、改善してから、来年度の実施と配置する人員選びが
必要と感じます。

Q６　放課後キッズスクエアの管理者（スタッフ）は、児童のことについて、直接会った時や電話等
で保護者の相談に応じている。
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